2002, 2003, 2004 годы
Международный лагерь «Славянское содружество» проводился в Автономной Республике Крым (г. Евпатория) на базе Национального центра паралимпийской и дефлимпийской подготовки и реабилитации инвалидов Украины в период с 1 по 20 августа ежегодно.
2002-2003 годы

Участники лагеря – 650 студентов из 64 вузов Российской Федерации и Автономной Республики Крым.
Государственный заказ Министерства образования Российской Федерации:  
- проведение межрегиональной конференции по вопросам развития студенческого самоуправления в высших и средних специальных учебных заведений Российской Федерации;

- обсуждение проекта Рекомендаций Министерства образования Российской Федерации о развитии студенческого самоуправления.

2004 год
Участники лагеря – 520 студентов из 52 вузов и ссузов, делегации из 23 субъектов Российской Федерации и Украины.
Государственный заказ Департамента по молодежной политике Министерства образования Российской Федерации:

- подготовка Второго Всероссийского студенческого форума совместно с оргкомитетом и членами рабочей группы Форума студентов РФ
- разработка Концепции студенческого самоуправления для рассмотрения на Форуме.
Проведена I Выставка-ярмарка студенческих проектов и программ «Открытый проект – студенческое сотрудничество», 30 проектов презентовано, заключено 100 протоколов о намерениях участников выставки «О совместной реализации студенческих программ и проектов».
2005, 2006, 2007, 2008, 2009 годы

Международный лагерь «Славянское содружество» проводился в  Российской Федерации, г. Сочи, ФГУП «Оздоровительный комплекс «Дагомыс» Управления делами Президента Российской Федерации в период с 10 по 22 июня ежегодно.
2005-2006 годы
Участники лагеря – 820 студентов из 88 образовательных учреждений  Российской Федерации, Республики Беларусь и Украины.

В работе принимает участие делегация Учебного Комитета Русской православной церкви, семинаристы из Московской, Минской,  Киевской духовных академий, Коломенской, Калужской, Сретенской духовных семинарий.
Международная научно-практическая конференция «Студенческое движение: опыт, сотрудничество, перспективы развития».
Открытая защита моделей студенческого самоуправления высших и средних профессиональных учебных заведений Российской Федерации, Украины и Республики Беларусь.

Представлено на Выставке-ярмарке 196 молодежных проектов, заключено 314 договоров о намерениях совместной реализации проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях. 

2007 год

Участники лагеря – 540 студентов, преподавателей, ученых и практиков из 140 образовательных учреждений  Российской Федерации, Республики Беларусь, Украины.

По государственному заказу Министерства образования Российской Федерации проведен первый Всероссийский конкурс «Лидер студенческого самоуправления» - 45 участников из 29 субъектов Российской Федерации. По итогам конкурса 15 победителей стали лауреатами Премии Президента Российской Федерации для государственной поддержки талантливой молодежи.  
Международный форум студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений. 200 участников из 92 светских и духовных учебных заведений Российской Федерации, Республики Беларусь, Украины.

Программа любительской радиослужбы «Радиоэфир – информационное пространство без границ».
Выставка-презентация молодежных проектов и программ «Открытый проект – студенческое сотрудничество». Представлено на Выставке-презентации 120 молодежных проектов, заключено 622 договора о намерениях совместной реализации проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях. 

2008-2009 год
Участники лагеря – 1233 студентов, преподавателей, ученых и государственных служащих из 140 образовательных учреждений  Российской Федерации, Республики Беларусь, Украины, Сербии, Абхазии, Черногории, Боснии и Герцеговины.
Международный форум студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений «1020 лет Крещения Руси: основы духовного единства славянских народов».
Международная конференция руководителей органов по делам молодежи субъектов РФ и стран-участников лагеря «Год молодежи: международный опыт и перспективы сотрудничества».
I Международный фестиваль молодежных фильмов «Славянское лето».
Выставка-презентация студенческих проектов, открытых для сотрудничества на межвузовском, межрегиональном и международном уровнях. Представлено на Выставке-ярмарке 377 молодежных проектов, заключено 1295 договоров о намерениях совместной реализации проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях. 

В 2008 году проект был признан лучшим в номинации «Международное сотрудничество молодежи» на XII Всемирном Русском Народном Соборе и Соборном съезде детей и молодежи «Будущее России – глазами молодых», участники международного лагеря открывали выступление победителей конкурса на сцене Государственного Кремлевского Дворца на торжественной церемонии открытия XII Всемирного Русского Народного Собора.
2010, 2011, 2012, 2013 годы
Международный лагерь «Славянское содружество» проводился в  Российской Федерации, Туапсинском районе, п.Ольгинка, Курортно-оздоровительный комплекс «Гамма» 15-24 июня ежегодно.

2010 год

Участники лагеря – 523 студентов, преподавателей, ученых из 55 образовательных учреждений  Российской Федерации, Республики Беларусь, Украины, Сербии, Абхазии, Азербайджана, Армении, Таджикистана, Узбекистана, Польши, Молдовы, Эстонии, Южной Осетии, Киргизии, Казахстана, Боснии и Герцеговины.

Международный молодежный конгресс «Духовность – основа единства и развития».
По поручению Президента Российской Федерации  Д.А.Медведева совместно с Управлением Президента по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами проведен Медиа-форум «Информационное пространство без границ», в котором приняли участие представители 15 стран СНГ, стран Балтии, Ближнего Зарубежья. 

Экспертами Медиа-форума выступили:  

Маслов Игорь Венидиктович - заместитель начальника управления Президента Российской Федерации по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами;

Воронина Светлана Сергеевна – специалист-эксперт Управления Президента Российской Федерации по межрегиональным и культурным связям с зарубежными странами;

Белоконев Сергей Юрьевич – первый заместитель председателя комитета Государственной Думы Российской Федерации по делам молодежи, кандидат политических наук; 

Строев Анатолий Федорович - главный редактор Агентства национальных новостей, президент международного клуба собственных корреспондентов «Комсомольской правды»;

Туробов Геннадий Михайлович - помощник президента некоммерческой организации Фонда развития «Институт Евразийских исследований»;

Герр Александр Александрович - вице-президент некоммерческой организации Фонда развития «Институт Евразийских Исследований».

Форум делегатов молодежных организаций «Содружество молодежи – международное  сотрудничество». Приняли участие 185 делегатов из 48 учебных заведений и 19 общественных объединений.

Международная выставка-презентация молодежных проектов «Сотрудничество молодежи – социальное партнерство – содружество государств». Представлено 146 молодежных проектов, заключено 325 договоров о намерениях совместной реализации проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях. 

2011-2013 годы

Участники лагеря – 1281 человек – студенты, преподаватели, ученые из 118 организаций и учреждений  Российской Федерации, Республики Беларусь, Украины, Молдовы, Абхазии, Сербии, Польши, Болгарии, КНР.

Подписаны Декларация участниками программы «Соотечественники за рубежом» и Соглашение о многостороннем сотрудничестве молодежных научных объединений славянских государств.

Прямой радиоэфир с космонавтами орбитального комплекса «Международная космическая станция». 

Приглашенным экспертом лагеря выступил российский космонавт-испытатель отряда космонавтов Роскосмоса – Ревин Сергей Николаевич. 

Международного Форума студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений, в рамках Международного молодежного конгресса «Духовность – основа единства и развития».
Международная выставка-презентация молодежных проектов «Сотрудничество молодежи – социальное партнерство – содружество государств». Представлено 390 молодежных проектов, заключено 960 договоров о намерениях совместной реализации проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях. 

2014 год

Участники лагеря – 360 человек – студенты, преподаватели, ученые из Республики Беларусь, Республики Абхазия, Республики Казахстан, Приднестровской Молдавской Республики, Республики Армения,  Украины и 13 регионов Российской Федерации.
В рамках проекта «Славянское содружество» состоялся Международный молодежный конгресс соотечественников «Молодежь за единство и развитие», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Сформирован Международный атлас молодежного сотрудничества «Славянское содружество», заключены 444 договора о намерениях совместной реализации данных проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях, из них 209 договоров – двусторонних, 3 – трехсторонних, 3 – четырехсторонних и 1 - пятисторонний;

Издан печатный сборник материалов Международной конференции студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений «Развитие молодежи в современных условиях: духовность, патриотизм, профессия». Сформирован электронный сборник научных докладов участников Форума,  более 70 научных докладов и статей вошли в печатный и электронный сборники по итогам Конференции;

360 участников награждены дипломами Лауреатов Международного фестиваля «Славянское созвездие», благодарностями и дипломами за активное участие в жизни лагеря, помощь в организации и проведении проектов и форумов Международного лагеря студенческого актива «Славянское содружество-2014».

