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ИТОГОВАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ 

XIII МЕЖДУНАРОДОГО ЛАГЕРЯ СТУДЕНЧЕСКОГО АКТИВА
«СЛАВЯНСКОЕ СОДРУЖЕСТВО» 

Сроки проведения: 6-15 июня 2014 года

Место проведения: Общество с ограниченной ответственностью «Клинический санаторно-курортный комплекс «АКВАЛОО» (п. Лоо, г. Сочи, Краснодарский край)
Учредители и организаторы Лагеря: 

· Администрация Курской области;

· Комитет по делам молодежи и туризму Курской области.

Официальная поддержка Лагеря:

· Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе;

· Министерство образования и науки Российской Федерации

· Учебный комитет Русской Православной Церкви;

Участники 2014 г.:

360 человек из Республики Беларусь, Республики Абхазия, Республики Казахстан, Приднестровской Молдавской Республики, Республики Армения,  Украины и 13 регионов Российской Федерации, в т.ч.:

Центральный федеральный округ

Белгородская область

Брянская область

Калужская область

Костромская область

Курская область
г. Москва
Московская область

Тульская область

Ярославская область

Северо-Западный федеральный округ

г. Санкт-Петербург

Приволжский федеральный округ

Республика Татарстан
Северо-Кавказский федеральный округ

Республика Ингушетия

Уральский федеральный округ

Свердловская область
и делегация Учебного комитета Русской Православной Церкви.

В состав совета экспертов–ученого совета лагеря вошли руководители государственных органов власти,  общественных институтов.

В качестве экспертов в лагере работали:

· Чертова Алла Альбертовна – врио председателя комитета по делам молодежи и туризму Курской области, Почетный работник сферы молодежной политики Российской Федерации, Почетный работник туриндустрии;

· Ревин Сергей Николаевич – Герой России, российский космонавт-испытатель отряда космонавтов Роскосмоса, бортинженер корабля «Союз ТМА-04М» и экипажа МКС по программе 31 и 32-й основных экспедиций;
· Газенко Роман Владимирович – эксперт Российской некоммерческой организации Фонд развития «Институт Евразийских Исследований», режиссер, сценарист, публицист, продюсер, политехнолог, автор более чем 50-ти документальных и публицистических фильмов;

· Аброян Ирина Владимировна – эксперт Российской некоммерческой организации Фонд развития «Институт Евразийских Исследований», заведующий отделом образования, культуры и гуманитарного сотрудничества общественно-политической газеты «Республика Армения», член Общественного Совета при Президенте Республики Армения; 
· Фришман Ирина Игоревна – директор научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций», доктор педагогических наук, профессор;
· Чебанов Олег Николаевич – руководитель отдела религиозного образования Курской епархии, проректор Курской духовной семинарии,  протоиерей Русской Православной церкви, настоятель храма святых Царственных страстотерпцев, кандидат педагогических наук, Почетный работник образования Российской
Федерации;

· Воробьев Александр Николаевич – доцент, кандидат психологических наук, председатель общественного совета при комитете по делам молодежи и туризму Курской области, директор кадрового агентства «Личность и карьера», вице-президент КРОО «Ассоциация выпускников МГУ им. Н.В. Ломоносова»; 

· Липатов Вячеслав Александрович – доктор медицинских наук, доцент кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии Курского государственного медицинского университета, председатель Курского регионального отделения и член Совета Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых»; 

· Беспалов Дмитрий Викторович – кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии Курского государственного университета, декан факультета физического культуры и спорта Курского государственного университета;

· Тимошилов Владимир Игоревич – кандидат медицинских наук,
 председатель Совета молодых ученых и специалистов Курской области, ассистент кафедры общественного здоровья и здравоохранения;

· Пиккиев Валериан Алексеевич – руководитель проекта «Радиоэфир – пространство без границ», руководитель Курской областной молодежной спортивной общественной организации «СПОРАДИК»;
· Розживина Елена Васильевна – руководитель театра песни «Е.В. Ро-Джем», директор-координатор фестиваля международного движения «Надежды Европы» по Центральному федеральному округу, генеральный директор национального фестивального движения «Euro-Stars»;

· Стребиж Андрей Николаевич, Мануйлова Елена Сергеевна – мастера спорта, руководители студии бального танца, победители международных и всероссийских конкурсов.
В рамках проекта «Славянское содружество» состоялся Международный молодежный конгресс соотечественников «Молодежь за единство и развитие», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, основными мероприятиями которого стали:
Международная конференция студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений «Развитие молодежи в современных условиях: духовность, патриотизм, профессия». 
Работа конференции была направлена на развитие межвузовского, междисциплинарного, межрегионального и международного молодежного сотрудничества в научной сфере, межкультурных коммуникаций и межконфессионального диалога, взаимодействия светских и духовных научных школ.

В рамках Конференции было заслушано 33 доклада по направлениям 4 секций:
Секция 1 – «От студенческой науки – к кадровому резерву».

Секция 2 – «Духовность – основа единства и развития. Молодежь в современном мире».

Секция 3 – «Наследие великих побед: воспитать гражданина, патриота, профессионала» – роль научных и профессиональных объединений в патриотическом воспитании молодежи.

Секция 4 – Круглый стол «Диалог, сотрудничество, развитие»: межрегиональное и международное сотрудничество молодежных научных и профессиональных сообществ.

Участие в Форуме в различных формах приняли более 100 студентов и молодых ученых 31 образовательных учреждений, предприятий и общественных объединений России, Украины, Казахстана. 

Издан сборник материалов Конференции, в который включено более 70 статей.

Форум-выставка социальных проектов «Исторические маршруты побед и свершений. Адреса молодежного сотрудничества», направленная на развитие всесторонних контактов и установление партнерских отношений между общественными молодежными организациями Российской Федерации и молодежными организациями стран СНГ и дальнего зарубежья по вопросам  совместной реализации молодежных проектов и программ на межрегиональном и международном уровнях. 

В Форуме–выставке приняли участие более 100 участников из Республики Беларусь, Республики Казахстан и 6 субъектов Российской Федерации (Белгородская область, Курская область, Свердловская область, Ярославская область, г. Санкт-Петербург, Республика Ингушетия). Проведены 3 мастер-класса:
- «Проектирование: тренды и практика» (руководитель – Воробьев Александр Николаевич – эксперт лагеря, доцент, кандидат психологических наук, председатель общественного совета при комитете по делам молодежи и туризму Курской области, директор кадрового агентства «Личность и карьера», вице-президент КРОО «Ассоциация выпускников МГУ им. Н.В. Ломоносова»);

- «Лидерство и организаторские способности как основа успешной реализации социальных проектов»  (руководитель – Беспалов Дмитрий Викторович – эксперт лагеря, кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии Курского государственного университета, декан факультета физического культуры и спорта Курского государственного университета);

- «Командообразование и его роль в социальном проектировании» (руководитель – Фришман Ирина Игоревна – эксперт лагеря, доктор педагогических наук, директор научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций» г. Москва).

В ходе работы Форума–выставки были разработаны международные и межрегиональные социальные проекты:

1. Международный молодежный центр «Профессиональный старт» (частное предприятие, профориентация, занятость, дополнительное образование молодежи);

2. Международный проект  «Второе дыхание» (НКО, социальное волонтерство, дополнительное образование взрослых);

3. Всероссийская общественная организация творческих инициатив «Точка» (НКО, социальный дизайн);

4. Межнациональная ассоциация интеллектуальной журналистики (НКО, журналистика, социальная реклама, дополнительное образование детей и взрослых).
В рамках лагеря состоялась XI Международная выставка социальных проектов «Исторические маршруты побед и свершений. Адреса молодежного сотрудничества», в ходе которой представлены 60 открытых молодежных проектов, заключено 444 договора о намерениях совместной реализации данных проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях.

Итогом Форума  стало формирование Международного атласа молодежного сотрудничества «Славянское содружество».

Международный фестиваль студенческого творчества «Славянское созвездие», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 
Продолжением деловой программы стал творческий фестиваль «Славянское созвездие» – это 10 творческих программ, с участие 130  человек из числа талантливой молодежи стран-участников международного лагеря «Славянское содружество», Лауреатов премии Президента Российской Федерации для поддержки талантливой молодежи, победителей региональных, всероссийских, международных конкурсов и фестивалей молодежного и студенческого творчества. 
Фестиваль проводился в целях сохранения и развития исторического и культурного наследия, укрепления национальных традиций государств-участников, патриотического воспитания, актуализации коллективной исторической памяти о победе в Великой Отечественной войне как общем историческом достижении и ключевом событии совместной истории всех стран и народов постсоветского пространства и объединил молодежь стран СНГ  в едином творческом процессе, в создании целостных патриотических программ (Вечер, посвященный 70-летию Победы  Великой Отечественной войне, «Вспомните, ребята» и Праздничный концерт, посвященный Дню России, «Я люблю тебя, Россия»), межкультурных связей (Праздник национальных традиций  «Венок содружества», Танцевально-творческий вечер «Славянский круг – Здравствуйте!»; Торжественная линейка открытия лагеря; Открытие Фестиваля  «Славянское Созвездие» – творческое представление делегаций).
В рамках Международного фестиваля «Славянское созвездие»  было представлено в рамках концертных программ более 140 работ по различным жанрам:

· вокал народный, эстрадный, классический; 

· танец народный, эстрадный, современный, бальный;

· художественное слово, конферанс, театр;

· инструментальная музыка;

· оригинальный жанр (театр моды);

На VII Международном кинофестивале «Славянское лето» было представлено 15 фильмов – это не только игровое кино, но и документальное. По итогам Фестиваля короткометражное документальное кино «След памяти» представителей Республики Абхазия, получившее спец-приз.
В ходе работы фестиваля были проведены творческие мастерские:

· Эстрадный и народный вокал  (руководитель творческой мастерской – руководитель театра песни «Е.В.Ро-Джем», директор-координатор фестиваля международного движения «Надежды Европы» по ЦФО, генеральный директор национального фестивального движения «Euro-Stars» Розживина Елена Васильевна);
· Бальные и спортивные танцы (руководители творческой мастерской  – мастера спорта по спортивным танцам, эксперты фестиваля Стребиж Андрей и Мануйлова Елена)
По итогам работы мастерских было создано более 20 вокальных, хореографических, инструментальных ансамблей «Славянского содружества», которые объединили отдельных исполнителей из государств – участников проекта.
Лауреатами фестиваля стали более 130 человек – талантливая молодежь стран-участников международного лагеря «Славянское содружество», Лауреаты премии Президента Российской Федерации для поддержки талантливой молодежи, победители региональных, всероссийских, международных конкурсов и фестивалей молодежного и студенческого творчества. 
Дискуссионная площадка «Диалог с экспертом»: конструктивный диалог с руководителями государственных органов власти,  общественных институтов, представителями духовных и светских учреждений, медиа структур и организаций.
Экспертами на данной площадке выступили:

· Ревин Сергей Николаевич – Герой России, российский космонавт-испытатель отряда космонавтов Роскосмоса, бортинженер корабля «Союз ТМА-04М» и экипажа МКС по программе 31 и 32-й основных экспедиций;
· Газенко Роман Владимирович – эксперт Российской некоммерческой организации Фонд развития «Институт Евразийских Исследований», режиссер, сценарист, публицист, продюсер, политехнолог, автор более чем 50-ти документальных и публицистических фильмов;

· Аброян Ирина Владимировна – эксперт Российской некоммерческой организации Фонд развития «Институт Евразийских Исследований», заведующий отделом образования, культуры и гуманитарного сотрудничества общественно-политической газеты «Республика Армения», член Общественного Совета при Президенте Республики Армения; 
· Фришман Ирина Игоревна – директор научно-практического центра Международного союза детских общественных объединений «Союз пионерских организаций – Федерация детских организаций», доктор педагогических наук, профессор;
· Чебанов Олег Николаевич – руководитель отдела религиозного образования Курской епархии, проректор Курской духовной семинарии,  протоиерей Русской Православной церкви, настоятель храма святых Царственных страстотерпцев, кандидат педагогических наук, Почетный работник образования Российской
Федерации.
Международный лагерь «Славянское содружество» – это международная многопрофильная площадка по разработке и внедрению социально-значимых молодежных проектов, расширению приграничного сотрудничества, развитию межрегиональных контактов, механизмов эффективного взаимодействия молодежи. 

В 2014 году в «Славянском содружестве» были организованы общелагерные профильные проекты: «Золотая книга имен», «Спорт-миротворец», интеллектуально-развлекательная игра «Нация», «Славянка он-лайн», «МедиаФорум», «Информационное пространство без границ» и другие.

12 июня состоялась дискуссионная площадка «Диалог с экспертом» с Героем России, российским космонавтом-испытателем отряда космонавтов Роскосмоса, бортинженером корабля «Союз ТМА-04М» и экипажа МКС по программе 31 и 32-й основных экспедиций Ревиным Сергеем Николаевичем и прямой радиоэфир с космонавтами орбитального комплекса «Международная космическая станция».

В течение 10 дней ежедневно работали 20 площадок деловой и творческой программы Международного конгресса «Молодежь за единство и развитие» в рамках лагеря «Славянское содружество».
Эксперты и участники проекта отметили высокую патриотическую направленность всех состоявшихся мероприятий, актуальность и своевременность темы «Великой Победы советского народна и проблемам сохранения исторической памяти».
По итогам конгрессных мероприятий:

· сформирован Международный атлас молодежного сотрудничества «Славянское содружество», заключены 444 договора о намерениях совместной реализации данных проектов на межвузовском, межрегиональном, международном уровнях, из них 209 договоров – двусторонних, 3 – трехсторонних, 3 – четырехсторонних и 1 - пятисторонний;

· издан печатный сборник материалов Международной конференции студенческих научных обществ и молодых ученых светских и духовных учебных заведений «Развитие молодежи в современных условиях: духовность, патриотизм, профессия». Сформирован электронный сборник научных докладов участников Форума,  более 70 научных докладов и статей вошли в печатный и электронный сборники по итогам Конференции;

· 360 участников награждены дипломами Лауреатов Международного фестиваля «Славянское созвездие», благодарностями и дипломами за активное участие в жизни лагеря, помощь в организации и проведении проектов и форумов Международного лагеря студенческого актива «Славянское содружество-2014».

В эфир вышли репортажи о работе Международного лагеря студенческого актива «Славянское содружество 2014» на телеканалах «Сейм», «ГТРК-Курск».  Работал официальный сайт Международного лагеря студенческого актива «Славянское содружество» www.slavyan-ka.com. В ходе смены информация о проведении  лагеря размещалась в социальных сетях:

Vkontakte: www.vk.com/slavyan_ka_2014
Facebook: www.facebook.com/slavyanka.kursk
Одноклассники: www.odnoklassniki.ru/group/52323569958992
Twitter: @slavyan_ka
Instagram: @slavyan.ka
Информация также размещена на официальном сайте комитета по делам молодежи и туризму Курской области www.kdmt46.ru в новостном разделе и разделе «Славянское содружество».
