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РАДИОЭФИР – ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО БЕЗ ГРАНИЦ

В 2016 году в рамках молодежного лагеря «Славянское содружество» успешно работает проект Курской областной молодежной спортивной общественной организации «СПОРАДИК» - « РАДИОЭФИР – ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО БЕЗ ГРАНИЦ»

Проект позволяет представить перед многомиллионной международной аудиторией радиослушателей и пользователей сети Интернет  студенческий форум «Славянское содружество» и молодежное радиолюбительское движение России. Цель проекта – поддержка интеллектуально-творческого развития студенчества и молодежных инициатив, пропаганда интеллектуального досуга и технических видов спорта.
В эфире «Славянское содружество» было представлено специальной любительской радиостанцией, круглосуточно работающей с территории оздоровительного комплекса Лоо. По эфиру было получено 3500 приветствий и поздравлений из 33 стран Европы , 17 стран Азии , 11 стран Америки, 5 стран Африки, 5 стран Океании и 25 островов в Тихом и Индийском океанах и Средиземном море. Около 2500  поздравлений было получено от радиолюбителей славянских стран - России, Украины, Белоруссии, Сербии и Болгарии .

Интерес к «Славянскому содружеству» проявили радиолюбители Москвы, Липецка, Курска, Ярославля, Харькова, Киева, Львова, Полтавы Минска, Витебска, Гомеля… В  этот список входят еще сотни больших и малых городов славянских стран. 
Во время радиовстреч тысячам радиослушателей было рассказано о событиях международного форума, о международной конференции  студенческих научных обществ и молодых ученых  светских и духовных учебных заведений, о студенческих проектах и инициативах, о победителях конкурсов, викторин, спортивных соревнований, и перспективах молодежной политики. В ответ, на разных языках, звучали пожелания успеха и творческих удач,  здоровья и хорошего отдыха. 
В рамках проекта были проведена радиовстреча в эфире космонавтов 48 экипажа орбитального комплекса Международная космическая станция и студентов 15-ой смены лагеря «Славянское содружество». С орбиты Земли на вопросы студентов отвечал герой России летчик-космонавт Олег Иванович Скрипочка. В течении сеанса радиосвязи студенты задавали вопросы о космосе, о работе, отдыхе и традициях космонавтов , о красоте нашей планеты.
Программа РАДИОЭФИР – ИНФОРМАЦИОННОЕ ПРОСТРАНСТВО БЕЗ ГРАНИЦ  демонстрирует уникальные, поистине космические,  возможности информационного сотрудничества на международном уровне , является одним из ярких и успешных инновационных творческих проектов и представляет миллионам радиослушателей значимость славянского молодежного движения. 
