Приложение 1 
ОБРАЗЕЦ
(Заполняется на бланке объединения с указанием даты
и исходящего номера)

Министру внутренней и молодежной политики Курской области
Е.В. Лобову

ЗАЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Молодежное (детское) общественное объединение (наименование) ходатайствует о его включении в областной Реестр молодежных и детских общественных объединений, пользующихся государственной поддержкой в 2023 году.
Объединение (наименование) является областным (региональным отделением общероссийского) общественным объединением, уставная цель  (уставные  цели)  которого: (изложение уставных целей).
Структурные подразделения объединения имеются в (число)  муниципальных образованиях Курской области (перечислить муниципальные образования).
Численный состав членов объединения - (число членов) человек,  в том числе (число членов) - лица в возрасте (возрастные границы, предусмотренные уставом объединения для молодых граждан и (или) детей).
Объединение является юридическим лицом.
Юридический адрес: (указывается).
Сведения о включении в  иные Реестры (Реестр поставщиков социальных услуг, сформированный в соответствии с Федеральным Законом № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, сформированный в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июля 2021 г. № 1290, другое);
Содержащаяся в представленных документах информация соответствует действительности.

Приложение:
Информация об общественном объединении по установленной форме.




Подпись руководителя (лица, его замещающего постоянно действующего руководящего органа объединения).


