РЕЗУЛЬТАТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ 
[bookmark: _Hlk149749635]проекта приказа Министерства внутренней и молодежной политики Курской области «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Курской области, на 2024 год»

В соответствии с Правилами раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденными постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, проект приказа Министерства внутренней и молодежной политики Курской области «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Курской области, на 2024 год» 26.09.2023 был размещен для обсуждения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Министерства внутренней и молодежной политики Курской области в подразделе «Контрольная деятельность» раздела «Оздоровление и отдых», 23.10.2023 рассмотрен на заседании общественного совета при Министерстве внутренней и молодежной политики Курской области.
До окончания срока общественного обсуждения (01.11.2023) в адрес Министерства внутренней и молодежной политики Курской области предложений и замечаний в проект приказа Министерства внутренней и молодежной политики Курской области «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за достоверностью, актуальностью и полнотой сведений об организациях отдыха детей и их оздоровления, содержащихся в реестре организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Курской области, на 2024 год» не поступало.
