Информация комитета по делам молодежи и туризму Курской области 
о развитии сферы туризма в Курской области в 2017 году
(по итогам 8 месяцев)

Основу туристско-рекреационного комплекса Курской области составляют 120 коллективных средства размещения, в том числе 112 гостиниц общей емкостью свыше 6,8 тыс. мест и 8 санаториев общей емкостью 1701 место.
На территории Курской области осуществляют свою деятельность 87 туристских компаний, из них 6 туроператоров и 81 турагентство.
Внутренний и въездной туристский поток Курской области по итогам 8 месяцев 2017 года составил 114,1 тысяч человек.
Развитие внутреннего и въездного туризма в Курской области – центральная тема ежегодно проводимых в регионе Среднерусского экономического форума и Курской Коренской ярмарки.
Курская область является привлекательной как для туристов из регионов Российской Федерации, так и из дальнего Зарубежья (Англия, США, Индия, страны Западной Европы). 
В настоящее время на территории области основными видами туризма являются деловой, религиозный, событийный и оздоровительный. 
Курский край сегодня позиционируется как край 1000-летней русской истории и культуры. Наиболее важной темой для туристического продвижения региона является военно-историческое направление. В 2017 году бренд «Курская дуга» вошел в перечень наиболее популярных туристических брендов России.
Экскурсионная программа по Северному фасу Курской дуги в последние 2 года получила свое активное развитие. Возведены 3 мемориальных комплекса с привлечением федеральных средств и средств инвесторов. Мемориал «Героям Северного фаса Курской дуги» в поселке Поныри увековечил имена 34 Героев Советского Союза, сражавшихся здесь. На стратегически важных точках Северного фаса, высотах 275 и 269 метров, возведены монументы «Тепловские высоты» и «Поклонная высота 269», 12 июля 2017 года открылся храм Петра и Павла, находящийся недалеко от стелы «Ангел мира».
Тема патриотического воспитания тесно связана с активным развитием детского и школьного туризма. Свыше 5 тысяч школьников посетили Курскую область в прошедшем году, в том числе по федеральным программам. В 2017 году наш регион в очередной раз принимал военно-патриотическую акцию «Поезд памяти. Санкт-Петербург – Курск – Санкт-Петербург», участниками которой стали 250 человек – школьники и молодежный актив г.Санкт-Петербурга, ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда. Ежегодно Курская область принимает участников образовательной программы «Мы – Россияне». В 2017 году 90 школьников Калининградской области приняли участие экскурсионных маршрутах по Курскому краю.
За активную работу по развитию туризма и ежегодные успешные результаты участия в областном конкурсе на лучший проект в сфере туризма 198 школьников из г. Курска, Горшеченского, Курского, Курчатовского, Мантуровского, Суджанского районов в период с 01 сентября по 15 ноября 2017 года примут участие в Национальной программе детского культурно-познавательного туризма по следующим маршрутам:
1. «Моя Россия: град Петров» (Санкт-Петербург);
2. «Путешествие сквозь века» (Москва – Московская область);
3. «Духовные истоки» (Елец – Липецк – Задонск);
4. «Истоки Российского Государства» (Великий Новгород).
Сегодня все 33 муниципальных образования Курской области активно включены в работу по развитию сельского туризма, его инфраструктуры: открываются новые базы отдыха, гостевые дома; каждый муниципалитет имеет свои экскурсионные маршруты. В 2017 году на карте сельского туризма появился новый объект – база отдыха «Рахоль» (Курчатовский район, с. Дичня, ул. урочище Рахоль).
В Курской области в 2016 году за счет средств областного и федерального бюджета завершена реконструкция усадьбы великого русского поэта Афанасия Афанасьевича Фета. Сегодня – это уникальное в своем роде место для посещения туристами. В  2017 году посещаемость составила свыше 9 тысяч человек.
Общая посещаемость всех музеев Курской области по итогам 8 месяцев 2017 года составляет 198 тыс. чел., в том числе 134 тыс. школьников.
В 2016 году на туристической карте Курска появилось уникальное место – «Мегакомплекс «ГРИНН». Это современный многофункциональный туробъект для семейного и гостевого посещения, который в 2017 году принял тысячи гостей нашего региона.
Привлечение туристических потоков в Курскую область связано с развитием событийного туризма и с расширением масштабов новых и ежегодно проводимых мероприятий: 
· XXX международный фестиваль авторской песни «Соловьиная трель»;
· XVII межрегиональная универсальная оптово-розничная «Курская Коренская ярмарка»;
· Среднерусский экономический форум;
· «Соловьиная ночь в усадьбе А.А. Фета»;
· I фестиваль оладьев;
· II фестиваль музыки и творческих проектов «Антифон»;
· Городская ярмарка «Три спаса»;
· Русско-итальянский фестиваль.
Сегодня Курская область располагает большим потенциалом для развития внутреннего и въездного туризма. Разработка интересных программ и маршрутов, включение наибольшего количества гостей и жителей региона в путешествия и экскурсии по Курской области – задача, к успешному решению которой стремится сегодня Администрация региона.
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